
NOSITELJ PROJEKTA: MUZEJ IVANIĆ-GRADA

NAZIV PROJEKTA: „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade stare 
škole, Ulica braće Radić 5, Lijevi Dubrovčak, Ivanić-Grad“ – Cjelovita obnova zgrade stare 
škole u Lijevom Dubrovčaku za potrebe čuvaonice Muzeja Ivanić-Grada 

KRATKI OPIS PROJEKTA: 
Muzej Ivanić-Grada zgradu stare škole smještenu u naselju Dubrovčak Lijevi na adresi Ulica 
braće Radić 5, a koja je u vlasništvu grada Ivanić-Grada koristi za potrebe rada muzeja od 
2018.godine. Prostor zgrade se od samih početaka koristio za čuvanje muzejske građe i rad 
djelatnika muzeja. Uz muzej, prostore unutar objekta koristile su i lokalne udruge 
(Dobrovoljno vatrogaso društvo Dubrovčak Lijevi i Kulturno umjetničko društvo “Posavec” 
Dubrovčak Lijevi-Topolje), te se također dio prostora unutra zgrade kaoristio kao čuvaonica u 
kojem se čuvala bogata zbirka sakupljenog narodnog ruha u vlasništvu KUD-a. 

Zgrada stare škole je zaštićeno kulturno dobro (nepokretno, pojedinačno zaštićeno) i nalazi se
na listi zaštićenih kulturnih dobara RH pod registarskim brojem Z-7364, te su se sve 
dosadašnje aktivnosti provodile u suradnji sa nadležnim Konzervatorskim odjelom u Zagrebu.
Prijavom na “Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava za provedbu mjera zaštite 
kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, 
Krapinsko-zagorske i Zagrebačke županije iz sredstava Fonda solidarnosti Europske unije – 
Ministarstvo kulture i medija RH” i “Javni poziv za financiranje troškova saniranja šteta i 
obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije – 
Zagrebačka županija” Muzej Ivanić-Grada osigurao je financijska sredstva za provedbu samog
projekta;  „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade stare škole, Ulica 
braće Radić 5, Lijevi Dubrovčak, Ivanić-Grad – I. FAZA projekta, odnosno II. i III. FAZE projekta 
“Cjelovite obnove zgrade stare škole u Lijevom Dubrovčaku za potrebe čuvaonice Muzeja 
Ivanić-Grada “.                
 
Obnova i uređenje zgrade stare škole Dubrovčak Lijevi od velike je važnosti ne samo za 
čuvanje muzejske građe našega muzeja, nego i za rad djelatnika muzeja, jer je zgrada muzeja 
u Ivanić-Gradu (sjedište muzeja) jako oštećena u potresima koji su pogodili naš kraj u ožujku I 
prosincu 2020. godine, te će se kroz nekoliko mjeseci na njoj pokrenuti veliki radovi cjelovite 
obnove, a time će biti neuporabljiva za rad djelatnika muzeja. Do pokretanja izvođenja 
radova na zgradi u Ivanić-Gradu djelatnici našega muzeja moraju pripremiti i osigurati 
prikladan prostor za kvalitetan rad, a to je upravo prostor unutar zgrade stare škole u 
Dubrovčaku Lijevom. Uz muzej prostor čuvaonice koristiti će se i za čuvanje pokretnog 
sakralnog inventara župa sv. Nikole biskupa Dubrovčak Lijevi i sv. Maksimilijana biskupa 
Posavski Bregi.

TIJEK RADOVA: planirani završetak radova na II. FAZI je tijekom listopada 2023.godine, dok se
radovi na III.FAZI projekta planiraju dovršiti do kraja prosinca 2023.godine.


